Mathematik auferhall des Untervichts
am Theodor-Heuss- Gymnasium Plorzheim

Die Knobelecke

I, Kundc 2022/2%
Kjasscnstufcn 9 und 10

Aufgabe 1

Simplify the following term:
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
—_t — 4+ —+ + + + 4+ — 4 —+ —
X 2x 3x 4x 5x o6x T7x 8x 9x 10x

Aufgabe 2

Die Reihe 1 =2 + 3 -4 + 5 - 6 wird mit Se bezeichnet.
Bestimme mdglichst bequem: S17 + S33 + Sso

B Aufgabe 3

In einem Viereck ABCD ist folgendes
A bekannt:

|AB| = |BC| = |CD|
|AD| = |AC| = [BD|

Wie grol} ist der Winkel zwischen den
Seiten AB und BC?

Abgabe bis Freitag, 25. November 2022!
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